O - ARDBERFEXBNEGLFRNDOEELERT HFREX (BER)DEICIE, HERNUT77)—REDNEENTVET CRROBERFEXMA : 1552800 -
3HB790M,/ KIROBEAFEXME : 178300/ - 34 8900M), £fe. ERREFRIGTEBCIHBHRERHOHED. HERNUT 7 —HEMMETNET,

FREX « FREX/\ILH5E8E (£ D2) &z M)

O TEEXREDIED, TERIR IR E R CIMBREPSFERELET, ffcL. ARG IRKE. ER-BE/. M-, Hag-
BUBZERRICRET 2HEZRE. FHREERROLITT SREICDONTIZHERZ CHRICESEDE LTHRELET,

R EE FREX FREX/ X)L iR EE FREX FREX/ N/
& | XE 148 34AH 148 34A % | XA 148 34AH 148 34A8
ES - )il 37,300 106,290 35,330 100,680 Z BE-#$ BB 172,930 492,840 121,510 346,400
= - HT R 48,990 139,610 40,060 114,150 Z B-7 B A 183,650 523,460 124,460 354,770
= N 73,930 210,710 54,130 154,270 Z B-iE B 197,900 564,050 132,070 376,500
= -E B 86,990 247,960 61,230 174,600 = B-t8 % 207,380 591,080 136,880 390,190
= - = =] 93,930 267,690 65,890 187,830 IREPE - K R 55,930 159,430 43,810 124,860
ES ¥ = 120,930 344,710 85,350 243,260 IHFEPE - = #R 107,570 306,570 81,740 233,020
ES -5 M 136,330 388,590 93,650 266,960 IHEPE - 3 K PR 125,150 356,680 87,750 250,150
= -H I 175,400 499,920 121,870 347,410 IS - ¥ H 5 142,340 405,660 96,590 275,360
= =N 188,400 536,960 127,150 362,530 IS - 76 BH A 170,290 485,320 120,680 344,040
= B2 1B 205,060 584,410 135,700 386,870 IREPE - fE B’ 184,020 524,500 124,770 355,670
& - FT MR 46,320 132,000 39,550 112,710 IHePE -8 E 193,380 551,130 129,720 369,830
& -/ B R 70,920 202,150 52,670 150,130 X FE-m # 66,380 189,170 50,350 143,490
& -E B 80,390 229,070 57,470 163,800 X FE-F AR 103,610 295,290 78,060 222,540
& - = =] 88,650 252,650 63,900 182,170 X E-EHEBP 120,250 342,690 84,800 241,720
& = 118,130 336,670 83,920 239,220 X E-BEBHEA 129,670 369,600 90,100 256,840
S -5 M 132,880 378,710 91,870 261,870 K OFE-E B 144,660 412,330 97,770 278,680
S SH I 172,930 492,840 121,400 346,120 X E- &% 170,290 485,320 121,120 345,300
& =N 185,180 527,750 125,500 357,780 X F-fE il 201,880 575,410 134,170 382,510
S -2 B 201,880 575,410 134,170 382,510 = ER - KR 48,820 139,150 39,340 112,140
1 A R -/ R 64,070 182,620 49,030 139,750 -3 B 65,760 187,510 49,040 139,800
TS R -E B 73,930 210,710 54,130 154,270 R - 76 B & 78,600 224,050 56,110 159,920
BT i R - = =] 81,390 231,960 57,780 164,720 B BR 114,770 327,090 82,870 236,230
T A R -3 B - 112,420 320,400 82,470 235,110 #E - 18 S 122,930 350,340 86,690 247,130
MR- M 126,570 360,710 88,550 252,420 2E - [ il 170,290 485,320 121,120 345,300
oM R B I 166,330 474,040 117,880 336,020 -2 B 183,300 522,420 124,200 354,080
M SRR M 180,170 513,500 122,450 349,090 = -1 il 197,430 562,700 131,960 376,200
FMEOR-2 15 195,120 556,090 130,810 372,910 = - R E 206,900 589,620 136,760 389,870
MNHEE-2 B 44,220 126,010 39,790 113,390 HAMR-3 %% F 50,670 144,450 40,390 115,090
MNEE-= =] 53,660 152,950 43,160 123,020 1 A MR-75 B3 & 61,480 175,260 47,470 135,280
MNHEHER-3E 64,070 182,620 49,030 139,750 OA R -WE B 77,640 221,280 56,100 159,890
MNHEERE-% M 79,980 227,920 57,170 162,940 1 K bk - 48 S 104,930 299,050 80,020 228,110
N BR-B I 120,660 343,860 85,210 242,950 1 K bR - @ il 136,330 388,590 93,650 266,960
MNHEE-E M 132,880 378,710 91,870 261,870 HOAMR-3 2 B 165,990 473,110 116,890 333,230
MNHEE-2 B 166,330 474,040 118,010 336,430 A PR - 1@ il 180,850 515,420 122,740 349,940
N B R - Ay 186,050 530,220 125,990 359,190 A MR- B 188,830 538,120 127,420 363,240
MNEHE-% & B 199,980 569,950 133,220 379,790 AR = B 194,140 553,320 130,200 371,180
#  B-= =] 41,580 118,490 39,360 112,180 1 P -6 BB A 43,860 125,040 39,400 112,290
B B-FE L 55,670 158,660 44,180 125,900 o P -tE B 60,490 172,410 47,180 134,490
#H  B-F% M 70,060 199,630 52,110 148,510 1 R 5 - 18 S 70,060 199,630 52,110 148,510
#H m-H ) 110,210 314,090 82,430 234,970 = il 120,250 342,690 84,800 241,720
# B-R M 123,330 351,470 86,880 247,680 G = - 130,660 372,380 90,610 258,320
#®  B-2 1B 140,090 399,260 95,410 271,980 DR -] il 165,010 470,280 115,930 330,460
B - =akhy 177,950 507,140 121,980 347,740 PR ] 172,930 492,840 121,400 346,120
#®  B-2 4 B 190,100 541,790 128,040 365,000 $ i D= B 178,200 507,860 122,110 348,150
3 B -BEEPS 204,150 581,830 135,390 385,960 || PR LS 195,120 556,090 130,810 372,910
/ = E-3 = + 46,430 132,320 40,090 114,270 ||/ 78 PH & - B’ 49,240 140,310 40,490 115,390
5 = E-5 M@ 62,780 178,910 48,370 137,860 | |3 78 PH & - 48 S 59,540 169,670 46,700 133,120
= E-8 il 103,610 295,290 78,770 224,510 A A-M il 110,210 314,090 82,170 234,230
0 = B8 # 117,450 334,750 83,340 237,580 0 A AW 120,660 343,860 85,210 242,950
il = E-2 18 132,400 377,340 91,700 261,400 in el =R il 135,180 385,300 92,960 264,990
= B - =% 170,290 485,320 120,680 344,040 7aPH & -3 R 144,660 412,330 97,770 278,680
Bl = EREN- 183,380 522,610 124,320 354460 |2 BB & - = R 167,650 477,800 118,880 338,910
= B - IREPE 196,570 560,180 131,400 374,580 A AG-R LS 185,180 527,750 125,500 357,780
%)"r = L -Ar W 49,490 141,030 40,620 115,800 %ﬁ =N 5] 199,520 568,630 132,950 379,020
§$ = - )l 73,930 210,710 54,130 154,270 % E BR - 4H ES 44,220 126,010 39,790 113,390
E - 104,930 299,050 79,770 227,400 BE BX - il 76,300 217,460 55,230 157,420
B mEf-8 & 121,300 345,750 85,660 244160 (43| 8 B& -3 A MK 104,930 299,050 80,180 228,570
S - =A% 140,920 401,600 95,970 273,530 IE R -fE il 120,930 344,710 85,350 243,260
e £t-%2 & B 170,290 485,320 121,120 345,300 E OBR-% R 8 129,670 369,600 90,700 256,840
e - REPS 185,180 527,750 125,500 357,780 EOR-= R 135,180 385,300 92,960 264,990
e -k = 207,900 592,510 137,070 390,790 E BR-R LS 170,290 485,320 120,970 344,890
& -5 I 55,930 159,430 43,810 124,860 [N 5 184,640 526,260 125,300 357,210
& M-k 70,470 200,810 52,350 149,220 BB 204,150 581,830 135,390 385,960
& Mm-2 B 104,930 299,050 80,180 228,570 B £ in] 66,380 189,170 50,350 143,490
& [ - =A% 125,150 356,680 87,750 250,150 B E-F AR 78,550 223,860 56,410 160,800
& M- & B 138,720 395,340 94,800 270,180 £-@ 1 112,680 321,170 82,470 235,110
& [ - IFENS 170,290 485,320 120,850 344,530 E-FEE 120,930 344,710 85,350 243,260
& Em-K = 191,970 547,170 129,050 367,890 £-= & 125,680 358,210 88,040 251,020
# I =R (A 46,690 133,090 40,230 114,630 B E-RIEE 144,180 410,870 97,650 278,360
# )i - & B 65,060 185,410 49,480 141,020 B RN B 175,400 499,920 121,870 347,410
# I - =A% 103,610 295,290 78,060 222,540 B E-E = 194,140 553,320 130,200 371,180
# J-&A & E 117,450 334,750 83,340 237,580 i -3 & ] 46,430 132,320 40,090 114,270
# ) - IXEPE 129,670 369,600 90,100 256,840 [ L - 12 in] 62,320 177,570 48,130 137,170
# K = 170,290 485,320 120,850 344,530 [ ITRE = 71,390 203,500 52,780 150,430
B JIl-=  # 200,990 572,800 133,700 381,160 [ W= = 76,750 218,730 55,540 158,310
P A-Z B 51,460 146,670 40,960 116,740 [ W-REE 112,680 321,170 82,760 235,900
E A - =JAIERI 71,890 204,870 53,100 151,360 [ [ITRN/N 5 127,380 363,040 88,930 253,490
= AR = 103,610 295,290 78,770 224,510 [ IR A= 165,010 470,280 115,930 330,460
=3 A - IRENS 118,130 336,670 83,920 239,220 [ AT il 187,000 532,960 126,470 360,560
s AR R 140,090 399,260 95,410 271,980 [ - % O 207,380 591,080 136,880 390,190
i A H 187,870 535,430 126,860 361,660 A H-=E il 49,490 141,030 40,620 115,800
e N - B K BR 205,970 587,020 136,230 388,330 AN EE 60,070 171,220 46,890 133,640
2 1B - =A% 53,790 153,340 42,270 120,470 oa = = 65,060 185,410 49,480 141,020
= BB hH R 68,610 195,540 51,520 146,840 FEWM-RILEE 103,270 294,360 77,510 221,000
5 - = 15 - IREPNS 102,290 291,530 76,820 218,950 - SN = 117,450 334,750 83,340 237,580
FREX « FREX/\)U3FE%E  (ZFD1) @& M) ®  1B-K R | 123330 | 351470 | 86,880 | 247,680 A & -3 = E | 134710 | 383950 | 92.850 | 264,690
o . — ] 2 M-3R 170,290 | 485,320 121,120 | 345,300 A -m 175,400 | 499,920 121,720 | 346,980
Q@ HTEMSTERIZSICIZFREX CEHIE) . FREXYNJL CBEHE) D 2 &\ o E - iﬁ z; R 188,830 | 538,120 | 127420 | 363,240 g B - iﬁ il g 195,600 | 557,460 | 130,980 | 373,380
S4R | = S N KT AEE ¢ [ A s - = 205,970 587,020 136,230 388,330 & ITRE == 44,220 126,010 39,790 113,390
Do ET, #FL LI —YDEMZOBERE TR TELY, =i - h B 46,110 131,400 38,600 110,010 = - = = 49,240 140,310 40,490 115,390
P e FREX FREX/ Wb =ik - IKRERNE 62,780 178,910 48,370 137,860 & TR} 68,210 194,410 51,170 145,900
I = X = 103,610 295,290 78,900 224,920 = ITR/N = 102,290 291,530 76,820 218,950
% | X 148 348 148 34H =W 134,710 | 383,950 92,850 | 264,690 B - = E 120,580 | 343,670 85,000 | 242,570
Je| ¥ & &F - BEEVED 67,640 192,720 52,620 149,990 K Br 170,290 485,320 120,850 344,530 = [ITRX" L 143,250 408,270 97,120 276,820
7 e HZx-AE KA 129,370 368,770 94,670 269,600 3t B 186,580 531,770 126,180 359,710 & - %7 O 181,860 518,280 123,270 351,420
P X i A 175,000 498,930 124,460 354,480 = ik - P8 BB A 196,570 560,180 131,400 374,580 & - = % 196,570 560,180 131,400 374,580
| BEERLEO - K &5 N 93,910 267,650 69,220 197,200 AN 48,780 139,010 40,490 115,390 & - % T B9 212,520 605,680 139,830 398,620
2| BFEVEIND - et 129,370 368,770 94,120 268,010 4 Bk 5 71,890 204,870 53,100 151,360 R E - = = 38,940 110,970 37,520 106,890
MR A & N - Emeeds 66,240 188,690 52,210 148,760 050U 121,300 | 345,750 85,660 244,160 R B -R LB 59,140 168,540 46,510 132,570
2 B KR 139,160 396,660 95,060 271,000 R 8 - L = 73,470 209,400 53,930 153,720

KB [J REZIR] 2024 F5 A5



\ = i 5 e FREX/ /L = BE FREX FREX/\/L
FREX - FREX/ \}[/%Eg'ﬁ‘ (%0)3) (B F3) % X 1448 34H % | XA 1448 34H 14548 348
O FEEXEDIEH. TERIREFFRZE B CIHRERSOLRFTLET, fcl. ARA-1EREE. 1ER-BER. rﬂm-%ﬁf‘%&?ﬁi HEs- z: 2 A :gﬁg:am 90,510 17257990 z; UK ?—"E(uuﬁ 85,17‘;8 ??2:2;8 gg;;g ;gg;gg
BLREERRICEST 2 BARRE. FRRIDREHLTT BRMICOVTIRIREE CRRICEHEL0L L THAELET. = 0N EE SRR i S aR ARl am
3 \ BE \ - - & = - , 373 , 261,
2 &8 FREX FREX/ )L 2 EE FREX FREX/\Ib . D 23.990 | 353,480 SR/ #A | 46,600 | 133.090 | 40,230 | 114630
% | X/ 148 34A8 148 34A8 % | XHE 148 348 148 34A8 * ' % B 20270 | 368520 2 R -puEms 57,750 64,620 46,260 31,860
¥ B - 110,210 | 314,090 82,430 | 234,970 ___B-% F & 144,660 | 412,330 97,770 | 278,680 ; =0 20620 15800 ER N =T e 53.970 82.370 29.940 42420
e E-m L 133,850 | 381,430 92,290 | 263,070 E_B-h = 170,290 | 485320 | 120,850 | 344,530 =W 48,780 39,080 & R-B__IF 72,140 | 205,590 54,;; 38 g;l,g ;8
R E-3F L0 172,930 492,840 121,280 345,740 /N g -1& % 201,440 574,090 133,910 381,690 2 B 3 58,400 66,460 jl:: BN R %ﬁ\]f;ﬁﬁ; 1?2‘,2%8 %3%228 33,670 41,370
EE-= I 187,460 534,250 126,740 361,280 a E- @& il 56,940 162,260 44,310 126,290 jl:, 7 - N __ N 24,210 240,050 % )/_\’\ : JJ[]”“:E'E 381940 3 10,970 :_ISOO 2 07,730
R & -% B9 199,520 568,630 132,950 379,020 = H - L O 79,460 226,470 56,940 162,260 [95 2 - huazﬁli ;5,200 242,900 |Z__5E 4 N : E?;ﬁ% 53,060 51,250 24,770 27,630
R 3E - /) = 212,520 605,680 139,830 398,620 % BiE E-=E B 114,770 327,090 82,870 236,230 == = - L 58,590 252,530 %ﬁ' = A = Al m;‘\: 59,910 70,770 ‘7I7GO 36,190
" = E-RIL S 52,140 148,590 41,540 118,380 3 e E-# B 125,680 358,210 88,040 251,020 %).’I. = :ﬂﬁ‘f—tf{': é%,g:lg %g;l,ggg s 3 T 68:460 95:130 52:430 29350
b = R & 68,210 194,410 51,170 145,900 |/ MEE-N B 134,260 382,610 92,530 263,780 ZanER - ;J < é 55350 T 351908 -2 e 85470 | 235030 25550 59720
| = Eems 104,930 | 299,050 80,020 | 228110 ||jg[ #r= E -1 = | 182,970 | 521440 | 123,910 | 353,230 gl EER R A 23260 22399 e O 27580 18490 | 39320 15780
= K- il 128,850 | 367,210 89,660 | 255,580 - L0 54,590 155,590 42,710 121,730 e RS S 20570 15730 b} < = 53770 53970 25150 25700
. = BE -3 L O 166,330 474,040 117,880 336,020 ° & - = Ik 71,890 204,870 53,100 151,360 1y = o ;J\ ;f 561700 61:580 BT 62.150 77.180 48.970 39.600
= B % | 182970 | 521,440 | 125,910 | 7353230 ||| "8 Wi-% T B8 | 103270 | 294,360 77,780 | 221,720  RITE e 25600 T 255310 T 76010 | 216670 | 56310 | 160230
W= R -% T B9 194,140 553,320 130,200 371,180 7= [INERN = 110,210 314,090 82,430 234,970 o RS 83.940 339.280 Lt Jb 41,580 18,490 39,360 12,180
= & -/ = 203,260 579,280 134,830 384,380 |37/EI7J & - & % 141,800 404,180 96,500 275,060 = - E E=3 85450 243560 1. @ﬁufcbt&r\' 55,740 58,910 45 240 28,980
Gl =re-rn =& 49,240 140,310 40,490 115,390 L O-F 3% 51,010 145,360 40,930 116,650 = L - BEd A 80.270 | 254.460 - o 68,460 95,130 52,428 4113 ‘514518
RILBE-#5 & 69,090 196,910 51,690 147,310 %ﬁ L O-% F B9 63,590 181,240 48,750 138,930 = - 3% 2= 96510 375.090 tsuf..bt;s; 41'3?8 ;51;,461?8 ngégo 12540
¥ﬁ RIEE-18 1L 110,210 314,090 82,430 234,970 gL O-/h A 72,540 206,790 53,470 152,400 il W SR 41540 18.380 - g ] 23,780 21670 48090 32100
E.,‘E REBE-% 00O 130,660 372,380 90,610 258,320 $$ o O-18 % 121,300 345,750 85,660 244,160 m e 52,000 48,240 Aifeit 3 = X ) ; i
%7% REE-E % 150,780 429,760 101,410 289,160 ,‘f\;? = % - % T~ BS 46,690 133,090 40,090 114,270 ¥ = b6 - RS 75,090 214,040 55,740 58910
g R EBE-% F B 177,490 505,840 121,980 347,740 = k- /N = 56,870 162,060 45,030 128,390 o
=L B-/Jv & | 184640 | 526,260 | 125300 | 357.210 E 3-8 % | 104930 | 299,050 80,020 | 228,110 FREX « FREX/\)UFE5E8E  (ZD4) @ m) R s
L B 53,470 | 152,380 41,980 | 119,620 rE-N A 41,580 | 118,490 39,480 112,548 O TXXEDIFH. (ERG L FEdem B IFEeEHELRELET, AL, I'H S EERSICRET SRR E, HE
= 8-1® il 78,010 222,380 56,320 160,500 1 K B9 - 1% % 75,370 214,860 54,880 156,44 T_*%?b{jt??g_% I:FEE LOL\TLi%"I'E?%%% L_.%I_Uﬁ(/k_ d%:\t)o)t LT;%JL; Li?'o
. h & 66,380 | 189,170 50,350 | 143,490 = e _ segn ¢ N
B g 157400 | 377 590 | —o1700 | 100 = O ORERERME /- HILFRADHE CHIBIT SHAOIREX GBI DRICIE, SER/U 77U —RENSENTOES
(177 8280M - 3/ 5790M), &fe, TERIREFEIREIE L LHFREMBDOHZEE . SERNY 7T ) —HEHFMEENET
N — a.A iR EE FREX FREX/\JL iR ; PE= FREX FREX/\JL
O TEEXBEDIZL. ERBFEFHGELBCHIBRGEEHEEEELE T, El. LF - FREEERFRICEET HH555KRE. FIGEs % | =pg TH8 378 TAH8 358 ||%| = TA8 3748 TAH 358
NITTT C C clx 7= ES M- b £F 36,960 105,350 34,390 98,010 =] x - 2% [ 177,810 506,780 24,130 353,840
EREOL(TS SEMIc OV TIHERE CRIBICEHBDE L THTLET. ES =-X = 56:010 159,670 47,650 135,800 =k F - WVbTEER 191,700 30,078 :;2,;28
BE \ BE \ ES N [ 78,740 224,480 59,670 170,090 BAERE - — = 207,870 38,44 394,
& E5 FREX PREX/ WL 5 X s PREX FREXS \}:.I;jjg ES R-F = 03,940 296,200 79,230 225,830 fin a5 Il 57,870 44,690 27,360
5| K 178 ERAl| 1723 ERAl| 2 = 1714 3418 1114 ES = - ARZEIGR 32,120 376,550 94,480 269,360 fin &= - YZEBR 67,140 51,560 46,980
ES = - Bk = 71,260 203,100 55,680 158,710 AE B -k = K 180,610 514,720 124,520 355,010 = = O 25160 213.680 01.240 88520 0 & — _ M 80,630 58.490 66.760
ES = - AERHEHE 81,130 231,230 60,820 173,310 BE = - 5 196,270 559,360 132,420 377,460 = =8 0 81.840 518,240 28.020 364.040 0 & AGRSTH| 09.770 84.060 339640
E -5 [ 03,600 295,270 77,840 221,910 AERHRH - & [ 41,580 18,490 39,480 112,540 = = B 201,560 574410 37250 391230 0 =4k S 19.200 85.510 543.750
E =- FESHE 29,370 368,680 93,130 265,470 AERHEH - FESERE 67,540 92,580 51,840 1{7,780 £ 5 - A = 46.320 132:000 39550 112,710 m 59 7 & 26,040 89830 556.030
B = R 51,620 | 432,100 | 104,400 | 297,620 RESHE - SR 07130 | 305310 | 82,380 | 234,830 T 75550 | 206770 | 34430 | 155180 T = 55930 96510 T 575090
E-LF B 81,840 | 518,240 28,160 | 365,300 AERRHE - = 21,980 | 347,680 86,850 | 247,570 T -5 B = 99,310 | 283,060 73,820 | 210,420 L & - L bOEER 70,060 21,700 | 346,940
ES =& [ 200,580 571,640 36,640 389,500 g [ 40,470 400,310 96,790 275,910 E 7 - FRAEE 56480 89560 555310 m 5= = 87.050 27.710 364.070
ES R - dk = & 213,820 609,400 43,320 408,510 E: = % 70,060 484,660 121,540 346,480 = EXE =N 39000 96.040 373770 0 =X = 201.460 35170 385330
i P - AE = 65,670 187,200 50,830 144,890 E: Pl 86,430 531,360 127,180 362,530 £ &7 - 28 in 75.340 123.920 353.260 = - <{JcEs 49240 20490 15390
=l B - AERHEE 75,550 215,360 56,010 159,680 EmR 54,940 156,630 42,970 122,420 F EEES = 96.270 132:420 377460 = i~ ] 63.160 48,440 38.060
i BF - = [ 98,330 280,230 72,860 207,650 %R 81,030 230,970 58,820 167,670 >* = -/ [} 58,670 46,210 131,710 = JI = ACRITHRY 77,010 56,700 61,580
J: i B - FESE 23,500 352,010 87,860 250,420 _t 1% 12,410 320,350 84,600 241,150 x EREE 73.970 55180 157320 = i~ S 88.090 62,620 78510
N = B - BRISR 45,450 414,530 99,320 283,080 [ 31,450 374,680 92,140 262,640 x = - EER 12.880 84810 541,730 = I~ 3% 7€ & 12410 84,490 240.870
T mm 7 EE LRSS RS 08 == it il | ot | dsiele =D EE AR R S S . AR A
£ -5 M 94,800 | 555210 31620 | 375,210 : ; ) 4 . x = -2 i 45970 99.550 | 283.760 I~ Wb T ; y
¥ﬁ = B - He = %K 208,380 593,880 38,640 395,190 ¥ﬁ %5R 55,310 157,670 43,280 123,320 x ERE= = 84.910 126.170 359680 = i~ = 72:700 53260 3571390
§$ X = - ABE = 49,490 141,030 40,870 16,460 §$ 1= 73,000 208,110 54,750 156,090 x = BOEE 99:390 134.050 382150 = i~ = 86.430 57180 362530
N = - AERHEHE 63,030 179,660 49,530 41,170 [ 09,770 312,830 84,060 239,640 ™ - = 2 = 46,690 20230 114630 = i~ 202.850 5'830 387200
W =s B 71,560 | 203970 | 53,940 | 153,750 | |43 =% 23500 | 352010 87,860 | 250420 L - R 73.000 54.750 | 156,090 CUTEBE - 46,690 40.230 14.630
™ X = - FESHE 12,410 320,350 84,490 240,870 = 39,460 397,460 96,310 274,540 7 TR =] 05.470 79710 227260 {UZEBkE - 62150 48.970 39.600
X = - HIEBISR 32,860 378,640 92,810 264,580 1= 46,690 133,090 40,380 15,060 7 - 2% in 23130 87550 249520 {UCEBE - 70.290 53250 57860
X = -0l 1= 46,860 418,590 99,970 284,940 [ 70,290 200,370 53,250 51,860 N TR B 44,000 98.700 581320 {UCEBE - 79210 57.870 64930
X = -5 [ 84,270 525,140 125,680 358,280 = % 83,470 237,920 59,860 70,680 N ITEN=Y=-1 77.810 153.000 353.480 UCEBE - 09.770 84,210 240.050
X = -k = X% 95,790 557,990 132,130 376,690 = 117,680 335,370 85,450 243,560 e AT = 97.130 132870 378.830 I EBE - 24.660 88.590 952530
AE = - AERTERA 44,220 126,010 39,910 13,770 ] 53,470 152,380 41,980 119,620 = I = - AR 55630 43480 123.950 UCEaE - 40,470 96.790 375.910
AE B-= 5] 53,150 151,450 41,780 19,070 = % 69,430 197,910 52,800 150,490 R =B 75140 54.190 154470 UCEBR - 72.700 23.090 350.900
AE =®-FESE 77,450 220,820 56,960 62,400 = 105,470 300,620 79,710 227,260 3 = - R i 09.770 83.940 239.280 (UiEmRE - CATAE 85.060 28,210 365,500
AE = - RS 17,680 335,370 85,450 243,560 = % 46,690 33,090 40,230 14,630 ERE = 30,480 91.630 261.180 (UCEBE - = % 209310 39.170 396,730
AE BT 1= 31,050 373,470 91,860 261,840 ) 66,570 89,780 51,330 46,320 W= BAEE 46.380 99.850 284,620 p— B - JORTH 44220 20.050 14.130
AE s2-E ] 68,400 479,970 119,300 340,090 = 54,590 55,590 42,710 21,730 = - Al = 84.910 126,170 359.680 — B it s 53.790 42270 20470
% WM E S I 208,380 138,640 395,190 % — j % - g 1€ ﬁ gg,g?g gg,g%g ‘6‘1’828
N = - b 46,690 40,230 114,630 — - A ] , )
= EE FREX GRECAL = EH FREX 112, %A5] 1t e 68.950 52:510 | 149,720 | [Ab[—=—m - oozEn 12410 84.450 | 240870
% | XM 1488 348 1488 348 ||&] XKE 148 348 148 344 E - = 07,130 82,380 | 234830 ||go| — 7 BI-— & 26,940 89,830 | 256,030
ES R - BHiIRE 10,540 315,000 82,730 235,800 = [ = E5 09,770 312,830 83,940 239,280 %ﬁ S ==& 23,820 88,060 251,050 — 7 B -\ = 41,360 97,260 277,260
ES =8 H R 27,370 363,050 91,790 261,600 = 2 - Bk L 23,500 352,010 87,860 250,420 $$ ES S = 44,540 98,790 281,620 $$ — B9 - tplﬂﬂ 75,340 123.810 352.980
Ed R-fE X F 35,290 385,550 96,100 273,920 = I - Bk 36,460 388,870 94,730 270,040 AREER - & ] 86,4:0 27.180 362,530 — M- s & 95,790 132.130 376.690
ES = kb 23] 46,980 418,870 02,160 291,210 ThtEs - 8 H R 44,220 26,010 40,020 14,050 %}% ARZEER - {JCEBR 91,240 29,830 370,100 ,%7% AGRLR) - b F 41,580 39,360 12.180
ES =-E E5d 79,370 511,160 27,840 364,440 TR - A F 57,430 63,690 46,060 31,310 AEER - — J B 204,750 36,850 390,090 ACRIHI - ¥ 1€ 5 55.740 45,240 28980
BB R-8kR 1L 92,490 548,540 32,430 377,510 Zhtge - £ H 67,540 92,580 51,840 47,780 =T 53,470 41,980 119,620 ACRTH] - B 67,540 51,840 47,780
ESd R - FEE 205,960 586,950 39,390 397,340 LZhiEE - E £F 82,950 236,490 59,670 70,080 =] B 77,910 57 230 163.120 AGRTH] - O CRER 82,060 59250 68.900
s F - 2PiRE 03,610 295,270 78,050 222,490 LhiE - 8k L 114,880 327,430 84,810 241,730 =] N=F=-24 12,410 84.490 240,870 ACGRTR - — = 16,970 85.070 242 490
= B - 88 H R 22,450 348,950 87,000 247,980 ZhiER - EEE 128,310 365,630 90,510 257,990 =) L = 31,870 92 300 263,100 ACRIR -\ & 29,580 91.130 259 750
s -1k A F 29,150 368,090 90,820 258,880 ] HOR-E A F 41,580 118,490 39,360 12,180 Ell=] S Il 72,700 23530 352,160 AGRITR] - tp;ﬂ]ﬁa 46,380 99,850 284.620
= Bf - b [=2] 40,920 401,600 97,000 276,440 2] HOR-E [=2] 58,070 165,580 46,550 32,710 w5 B o] - (UIEBR 79,900 24,390 354,600 ACRSTH] - 27 & 85,380 126,320 360,090
t fF - & £F 72,700 492,180 23,380 351,750 B HR-E £F 72,140 205,590 54,190 54,470 s B 9 - — / B9 91,700 30,070 370,790 E[3 F - &5 1t % 41,580 39630 12 950
£ B - Bk [N 86,750 532,220 27,380 363,160 2] H OR-8R [N 105,470 300,620 79,980 227,980 =] - 7)<§R51%IJ 203,400 36,110 388,020 E[4 - 2% 55,310 i_B 280 23 %20
£ B - EEs 200,310 570,910 34,480 383,360 8] H R - FEs 119,200 339,700 85,510 243,750 R B =) 54,940 42,970 122 420 E[A T - L‘b‘(/ag_fﬂj 73.470 4 860 56,390
X = - RPIEL 80,630 229,820 58,490 166,760 e A F - b [=2] 44,220 126,010 40,050 14,130 R B EE@EE 74,620 55550 158.360 B3 T - =] 07,130 82,380 234.830
X = -8} H R 09.770 312,830 83,940 239,280 jt HE A F-E £F 63,970 182,370 49,940 42,420 R R = 14,620 84670 241.370 E[3 - /\_ = 22,780 87,290 248.830
:“:' X R 17:680 335,370 85,450 243,560 E A F -8R [l 77910 222,110 57,230 63,120 R S I 37,380 95 160 271.250 1t F - tp;ﬂ]ﬂ 38,530 95.850 573220
B;E X = - b [=2] 28,310 365,630 90,510 257,990 [FE E A F - s 109,770 312,830 83,940 239,280 Fd < I)Lgﬁﬁ 42,740 97.920 279,130 1t T -3 B & 77.810 123.990 353.480
% =-E £F 44,000 410,440 98,700 281,320 ol I - = £F 49,490 141,030 40,620 15,800 EB - 72,700 23,380 351,750 1t = - 2% '_“IEJ 53,790 42,270 120,470
Ml x =8 L 75,340 | 499,700 | 123,810 | 352980 ||¥f[ E - Bl 66,570 | 189,780 51,330 46,320 E -7J<,R,Inzu 85,380 26,320 | 360,090 #1 7L & - WO CBER 71,170 53,770 | 153,270
X = - bEns 88,060 535,950 128,210 365,500 £ - biEws 80,090 228,340 58,400 66,460 El - Jb = 92,080 30,140 370,990 e = - = 05,810 80,670 229,950
§$ HE & - ZPIEL 64,400 183,530 50,210 43,130 §$ = R [l 46,690 33,090 40,380 15,060 2l RS 201,460 35,170 385,330 WAL B\ 20,330 85,830 244,690
AE & -8 H R 75,550 215,360 56,010 59,680 £ s 64,860 84,870 50,450 43,820 | %= N=F=-&3 49 490 40,620 115,800 2 AE 2 - tp;:ﬁ[]}% 35,470 94,240 268,610
ﬁ»? HE & -1k A F 83,470 237,920 59,860 70,680 '%7? BR s 46,690 33,090 40,380 15,060 | %= -l = 73.470 54.860 156,390 3 AE B % B & 75,340 123,690 352 600
HE & - b [=2] 12,410 320,350 84,630 241,230 il Wil 51,460 46,670 40,960 16,740 E= S I 17,680 85.150 242,740 53 i - WO CAER 49,240 20,490 15,390
HE & -5 2F 27,880 364,470 90,240 257,280 |kl - E*H ZHER 72,550 206,770 54,430 55,180 = RO 22,450 87,000 247,980 3 M- — = 67,540 51.840 47,780
HE & - R [l 41,820 404,210 97,530 277,980 E ikt = 05,810 301,550 81,100 231,180 E= - — _ B9 34,600 93,900 267,660 = ERDAND = 82,060 59,250 68,900
HE & - s 72,700 492,180 123,260 351,390 E ekt %ﬁ = 14,880 327,430 84,810 241,730 E= - AGRITHI 46,380 99,850 284,620 3 R t,:lﬂ]?% 117,680 85150 242,740
AERHH - ZPERL 56,130 160,010 45,490 29,690 E ekt & P 32,860 378,640 92,810 264,580 = - Jt s 70,060 21,700 346,940 3 rhtt - %jr 5 % 137,380 95,160 271,250
ESE -8 H R 65,240 185,990 50,520 44,020 E ekt N * 45,450 414,530 99,320 283,080 e ) 80,610 24,770 355,670 Wb AER - — = 49,490 40,870 116,460
ESE R A F 73,470 209,460 54,860 56,390 i - INECRSR 70,060 484,660 21,290 345,770 = TR ] 92.990 30,730 372,680 Wbl ir:m A= 67,540 571.840 14717?0
ESE - E [=2] 05,470 300,620 79,450 226,440 Bk - TR S 77,810 506,780 23,990 353,480 = - WoTAER 207,470 38,110 393,730 WbT ir:m - tF'l*DE 104,490 79,020 225,42‘20
ESE - = £F 19,650 341,010 85,540 243,840 FHE - 13 FH 85,710 529,280 26,610 360,940 BHABE - 1l = 54,590 42,710 121,730 WO TAER - # H &K 123,500 87,860 %?0 8
ESE - Bk [N 31,870 375,860 92,300 263,100 EEE - BEif S 93,410 551,230 30,950 373,290 BHERE - & I 82,950 59,670 170,080 = B\ B 48,780 40,490 14; 320
ESE - biEes 45,450 414,530 99,320 283,080 R - 2 = 207,470 591,270 38,110 393,730 BABE - {Ulfar 05,810 81,100 231,180 = =k -tFIE-EiﬁDE 67,960 52,000 148220
= - g A 41,580 18,490 39,480 12,540 % £ )| - ERFFAER 52,140 148,590 41,540 18,380 HAasE - — ./ B8 20,330 85,830 244,690 = B % 5 & 107,130 82,220 ? 370
= -8 H R 57,750 64,620 46,260 31,860 RAEIN-=F [N 70,690 201,500 53,600 52,800 97 30,480 3 91,630 261,180 J\ B tF'liDEE! 51,460 40,960 2910
= -E A F 64,860 84,870 50,450 43,820 RAIN-F &M 79,720 227,240 58,180 65,850 =L 38,530 394,850 95,850 273,220 N F-# 5 Fx 75,090 213000 4513 ;4318 gz e
= - b [=2] 76,560 218,210 56,490 61,050 REIN-2 'R 117,430 334,650 85,070 242,490 AAaEE - & 1t = 52,000 433,190 102,920 293.370 TEAH -5 = & 54.670 .

KB [J REZIR] 2024 F5 A5



